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PeweHue 3apay
B ABa AeUCTBUA
1 Kknacc




YacTu 3anaum:

1.VciaoBue

2.Bonpoc

3.Penienue
4.01BeT




B ogHOM awmke 8 kr 9610k, a B ApYrom- Ha 2 Kr
bonblwe. CKOMNbKO BCEro KUSTOrpaMmoB 96710K B

8
8 Kr -

\

Ha 2 Kr 6onblue



. ?

TTnaH peweHus:
1) Y3Haro maccy 960K BO BTOpOM ALUKe.

2) Y3Haro maccy 960K B ABYX ALMKAX.

PelweHue: 1) 8+2=10(kr)
2) 8+10=18(kr)

Otset: 18 Kr 26,710K B ABYX ALMKAX
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Ha nepBo” NpoBOIOKe 7 LULAPUKOB, a Ha BTOPOU —

Ha 3 wapuka 6onbLue. CKONMbKO BCEro LWapukoB Ha

OBYX nonkax?
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